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21.

22.

2010-1

RAZONAMIENTO VERBAL

CLAVE “B”
CLAVE “C”
CLAVE “D”
CLAVE “C”
CLAVE “A”
CLAVE “B”
CLAVE “C”
CLAVE “A”
CLAVE “D”
. CLAVE “A”
. CLAVE “B”
. CLAVE “B”
. CLAVE “C”
. CLAVE “D”
. CLAVE “D”
. CLAVE “A”

. CLAVE “B”

. CLAVE “D”

. CLAVE “C”
. CLAVE «“C»

RAZONAMIENTO LOGICO

Se sabe que p : es verdadero o 1

Reemplazando en las alternativas y aplicando equivalencia
se tiene:
Lojioi-1=1

S (10(r gl (sT~r)z1
301 gufsn0z0
CLAVE “D”

La formalizacion correcta es :

23.

24.

25.

26.

27.

28.

29.

30.

alpe g fre

CLAVE “A”

Analizando las proposiciones:
1. PROPOSICION CONJUNTIVA
2. PROPOSICION CONJUNTIVA
3. PROPOSICION CONJUNTIVA
4. PROPOSICION CONJUNTIVA
5. PROPOSICION CONJUNTIVA
CLAVE “E”

Analizando las proposiciones.

Predicados poliadicos. Se utilizan para expresar las
relaciones entre objetos por ejemplo: “ama a”, “esta al sur
de”, “es estudiante”, “es mas extenso que”.

CLAVE “D”

Del diagrama: se establece una relacion de inclusion total:
Entre : hormiga e insecto, limefios y peruanos , vegetales
y seres vivos

CLAVE “D”

CLAVE “C”

PlpOq) - (~p0r)=-(pOq)0(-p0Or)
P2(q0 r)0r=[(p0g)0(pOr)O(-gq0nr)
P3(qu)D(pDr)

Simplificacion P2
P4(pD r)D(-'pDr)E r

P5(-g0-r)

Simplificacion a P2
CclO-gq

Tollendo ponens a P4 y P5
CLAVE “E”

Dandole la forma:
(40B)0 (40B) & ~(~40-B)=

CLAVE “B”

Formalizando la inferencia:
PIP - Q

P2R -~ S

P3PO R
cosoQ

CLAVE “C”

Formalizando el circuito:



31.

32.

33.

34.

~[~(40BOC)O-(BOC) = 37,
;ADD CB nejnsocs Las inferencias son:
2.CORRECTO
3.CORRECTO
4.CORRECTO
DEL ESQUEMA LOGICO: 5.INCORRECTO
“p- q=plg
En las alternativas: CLAVE “C”
lop - (~pOg)z-p- q
2(p0q) 38.
A Del i ti t 1
a(-pOa)e g=qlp I e las prer’r,nsas se tiene como concepto general a
Smq - p=qlp CEREAL
CLAVE “E” Ya que el arroz, €l trigo y el maiz son
cereales,entonces podemos inducir que “Cualquier
cereal no es leguminosa”
CLAVE “B”
{(p o g)O-pl- ~g}=
(-pO-g)- -gq=1 39.
Aplicando equivalencia a :
CLAVE “D” _Dx(Ax - = Bx) = ]x(-' AxO = Bx)
G_Dx(-' Ax) 0 O(= Bx)
F:Dx(Ax)
LUEGO:
Del problema el valor de las variables es: (G- F)=GO-F
p=1, ¢=0,1=0 REEMPLAZANDO.
Reemplazando en las condiciones tenemos: [0x(= A4x) D Ox(= Bx)] 0 = Ox(4x) =
1(1- 0)0-1=1 [0x(~ 4x) 0 Ox(~ Bx)] 0 Dx(= 4x) =
2.10-(00-0)=0 Ox(~ Ax) = ~ Ox(4x)
3(~00-0)- ~1=0 CLAVE “C”
CLAVE “C”
40.
POQ=-PO-(P- -0)
Analizando las proposiciones
1.NO ES PROPOSICION APLICANDO EQUIVALENCIA:
2.PROPOSICION MOLECULAR PUO= - PO
3. PROPOSICION SIMPLE Q=- Q,aplicando la equivalencia ala condicion
4. PROPOSICION MOLECULAR
5. PROPOSICION MOLECULAR [pO(gO ) Or=
CLAVE “D” s[p0O(gor)0r=
[ pO(~gD0-7)]=pOr
CLAVE “D”
El circuito se formaliza asi:
wal(p0g)i-(g0-r)Os]
CLAVE “D”

Formalizando la proposicion:
EnC=¢

ALTERNATIVAS :
1-(EnC#9)=sEnC=9

2Cn E=¢

3CnE=¢

4Cn E% ¢

5Cn E=¢

CLAVE “B”



RAZONAMIENTO MATEMATICO

41.

V17
1 (\/_ 4)
(V17 + 4) (J_ 4)

V17 - 4

3
N

I|—= 3= 3|~

n  (son reciprocos)

logn4x/ﬁ + nlogm4\/ﬁ "2

-2
log -, 4417 " log _; 4V17 ]
m n o

i
logm(4\/ﬁ)-] + nlogn(4\/ﬁ)-lg_2
-2

1

CLAVE “E”

X
42. xly= S(yD x) + ; ; hallando "all b"

alb=5b0a)+ &

b

Luego: bla-= S(aD b) + b
a

bl a= SE 5(b0 ) + “E b

bl a= 25(b0 a)+ 5b“+ b

a

24(bl a)= -

Piden: alb=-

Pero: a=2b [ alb= -

0 27
i al b= 'DMD
0 48b 0

0 an:-i
48

43.

B4

x-6,x,x- 6

(x+ 6)* = x(x+ 6)

x2+12x+36= x> - 6x
18x= -36
x=-2

La progresion sera -8;-2;4;-8

(-8)°.(-2).(2)°.(-2)’ =

44.

CLAVE “D”

_29

CLAVE “B”

s=1-2+3-4+5-6+.... - 99+ 100
—— —

S=-1-1-1-1....... - 1(50sumandos)

S=-50



CLAVE “A”

45.

[ Ve N

Total de triangulos =  6+6+6=18

Total de triangulos que no presentan “*”” en su interior =8

Luego lo pedido es :
18-8=10

CLAVE “D”

46.

. Si se forman grupos de 7 monedas no se
llegan a formar 8 grupos

# Monedas=8(7) —x ~ # monedas que faltan
. Si se forman grupos de 6 monedas se
completan 9 grupos y sobran una moneda

# monedas = 9(6)+1
0 8(7) — x = 9(6)+1

56 -x=155
x=1
0 # de monedas = 8(7)—1=155
CLAVE “C”
47. Antes que se pierdan los regalos:

Total de regalos = ég W)

n de padres
lo que iba a
Total de Regalos = 60 recibir c/u
Se pierden “X” regalos, entonces quedan (60 - x)
quedan
X="
(60 - x) t2
2X =62
O X =31

CLAVE “E”

48.  G(x)=-3x>+96x+ 552

Derivando: G'(x) = -6xt96
Igualando a cero:

-6x+96=0
6x= 96
x=16

Reemplazando:
Glx) = -3(16)7 + 96(16) + 552

[G(x)],,.. = 1320
CLAVE “A”

49.

Hallamos el valor de “n” aplicando el teorema de las cuerdas

n.n=5.10 entonces n2 = 50

finalmente hallamos “R” aplicando pitagoras en el triangulo

COE y reemplazando “n”
Rz '+ 4

R= /66

CLAVE “B”

50.

UTILIDAD : U(x)

Ux)= x P(x) — C(x)
LTI

# de pernos Precio Costo de

i x [
U(x)= xp200- —q- (50x+ 2000
(%) i 1005( )

2

U(x) = - >—+150x- 2000
100

Derivando respecto a “ x™:
. 2x
U'(x)= - ==+ 150
100

Igualando a cero:



-——1+150=0
100

x = 7500
CLAVE «“C”

51.
...gasté 80% de lo que no gaste ...

...gasté 4/5 de lo que no gaste ...

5K 4K

|\ J L J
NO GXSTE GASTE

9K=900
K=100

Gasto: 4(100)=400
CLAVE “D”

52.
6 24 dias
—»
6 8
—> —>
X
O 8 dias
6(24)=6(8)+8(x) 2
6(16)=8x
x=12
CLAVE “A”
53.
Esquematizando:
Hace 10 Dentro de
anos 30 afios

St a o xem o
NS

I~~~ I~~~ 7~ A
PASADO PRESENTE FUTURO
Por dato:

X+30=5 (x - 10)
0 X=20

[0 Dentro de 5 afios, tendra: 25 afios

54.

Realizamos el conteo aislando figuras:

3(4)

—_— =0

(a, ab, bc)

O Total de A=6+6+3+3+2=20

5sS.

CLAVE “B”

CLAVE “C”

Llamando “S” a la serie pedida, se tendra:

S=1+ i+l+ &4.

5 52 53

Luego, se tendra:

3ntl
—t ...

51’1



Aplicamos formula para este tipo de serie:

a(g-H+tr _4(5-1D+3

45m/min 35m/min
(Jorge) t t o
f 320m 1
320 320 )
t=———=—=4min
45+ 35 &0

Todo este tiempo “t” que demoran los padres en encontrarse
es el tiempo que Fabrizio estuvo en vaivén:

90m/min
(Fabrizio) v e
f
|
e=45t
e=90(4)
0 e=360m

CLAVE “B”

59.

Calculamos la probabilidad de que Juan y Pedro estén juntos;

y por complemento; hallamos lo pedido:
6 amigos
J P —_—
o' e (] 8 0

tritpi

S-1= :
(¢-1) (5- 1)
1
s-1= 2
6
35
osS=—
16
CLAVE “E”
56.
Esquematizando:
Tiempo (min) Radio (cm) Area (cm?)
1 25=25(1) 62511(1)°
2 50=25(2) 625112)°
3 75=25(3) 625113)°
t 25t 625T1t)°
CLAVE “D”
57.
Del enunciado, se tiene:
Pasado| Hoy Futuro | el cuadruplo «
(Yo) | Josue X 3x - 28,;,5x - 56 | tuviste el aflo
(T) [Hariani| 28-x 7 X “fax-28] ™'
SUMA: 28 SUMA: 4(27-X)

Casos _
I R B e
S Casos _
@®l---]-]-]" favorables_7!'2!

I_ Jy P pueden

permutar

Del cuadro de edades, se plantea:

(5x- 56)+ (3x- 28)= 4(27- x)
8x- 84=108- dx

x=16

Hariani tiene 16 afios; por lo tanto, cumplira 18 afos dentro
de: 2 afios

CLAVE “B”
58.

Calculamos el tiempo que demoran en encontrarse los padres
a partir del momento en que Fabrizio divisa a su madre:

La probabilidad de que estén juntos, sera:

7121 1

8 4

U La probabilidad de que no estén juntos es:

1— l = g
4 4
CLAVE “E”

60.



5 3a

1+ 7+ 72550
X X
+
5 3a+ - 250
X
+
5+ 3a (@-1)> 0
X
5+3a- x(a-1) 5 0
X
Si x>0 — 5+3a >x(a-1)
5+ 3a
x <
a-1
+
5 3a: 7
a-1
5+3a=7(a-1)
4a=12
a=3

CLAVE “A”



	                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                  

